Wet van 1 september 1920 waarbij aan minderjarigen beneden 16 jaar toegang tot de bioscoopzalen wordt ontzegd.

[bookmark: Art.1][bookmark: Art.2][bookmark: Art.3][bookmark: Art.4][bookmark: _GoBack]Artikel 1. Aan de minderjarigen van beiderlei kunne, beneden den leeftijd van volle 16 jaar, is toegang tot de bioscoopzalen ontzegd.

  Art. 2. <W 2007-03-28/39, art. 9, 016; Inwerkingtreding : 18-05-2007> Het verbod, vervat in artikel 1, is niet van toepassing op de verdeling of de vertoning van films in een bioscoopzaal of op een plaats die toegankelijk is voor het publiek, welke zijn goedgekeurd door een commissie.
  De beginselen die van toepassing zijn op de samenstelling, de organisatie en de werking van deze commissie, worden vastgesteld door de Koning.
  <Voor de Duitstalige Gemeenschap wordt artikel 2 met volgend lid aangevuld : " Als een film in een lidstaat van de Europese Unie als toegankelijk voor minderjarigen onder 16 jaar door de bevoegde overheid wordt verklaard en als de bioscoophouder dat kan bewijzen, geldt de in het eerste lid bedoelde toelating als gegeven. " (DDG 1999-04-26/58, art. 62, 002; Inwerkingtreding : 27-07-1999)>

  Art. 3. Wordt gestraft met eene gevangenisstraf van één dag tot zeven dagen en met eene geldboete van 5 tot 25 frank, of met slechts ééne dezer straffen :
  1° Hij, die een minderjarige beneden den leeftijd van volle 16 jaar in eene bioscoopzaal, zooals bedoeld bij het eerste artikel, binnenleidt, toelaat of duidt;
  2° Hij, die een niet goedgekeurde film vertoont of laat vertoonen in een inrichting die aan het publiek werd bekendgemaakt als zijnde eene inrichting voor familie- en kindervoorstellingen.
  Bij herhaling worden gevangenisstraf en geldboete toegepast.
  Herhaling bestaat, wanneer de overtreder reeds in den loop van het vorige jaar werd veroordeeld wegens overtreding dezer wet.

  Art. 4. Bij het strafvonnis kan het sluiten ter zaal, waar de overtreding werd gepleegd, voor ten hoogste zes maanden worden gelast.
  Het vonnis kan de onmiddellijke tenuitvoerlegging van dien maatregel, ondanks verzet of hooger beroep, bevelen.
  Kondigen de tegenwoordige wet af, bevelen dat zij met 's Lands zegel bekleed en door den Moniteur bekendgemaakt worde.
  Gegeven te Brussel, den 1 September 1920.
